
                                   stran 1 od  1 
 

www.astradamus.net                                                                                                       stran 1 od  1 

Ceres in vzgoja 
  
Ceres v horoskopu pokaže zgodnjo vzgojo in način kako vzgajamo druge. Pokaže naš stil vzgoje in področje kje 
vzgajamo. Hiša pokaže, kje izražamo našo vzgojo in kje lahko dobimo najboljšo vzgojo. Naslednja skrajšana 
vsebina interpretacije Ceresa je iz knjige Demtre George Asteroidna boginja, ki  v slovenskih ezoteričnih 
založbah ni moč dobiti. Original te knjige iz ZDA se glasi  "Asteroid Goddessess" 
 
Ceres v znamenju 
  
Ceres v Ovnu  
je vzgojen k dejanju in fizikalni aktivnosti. Kakšno dejanje? Katerokoli, kajti oven itak ne čaka dolgo. Verjetno 
niso vas vzgajali, da bodite pridni, bolj  k energičnemu dejanju. Če ima vaš otrok to pozicijo, potem potrebuje 
manj crklanja in več aktivnosti z vami. 
 
Ceres v Biku: Bi radi vzgajali nekoga z Ceresom v biku? Potem poskusite vzgojo s hrano. Te tipi imajo tudi 
radi masažo hrbta in zadnji del vratu - po možnosti to najbolje dalj časa. 
  
Ceres v Dvojčku: Naj govorimo, si pišemo? Vsak način komunikacije pomaga pri vzgoji. Dvojček je tudi 
znamenje raznolikosti in kratkih potovanj, zato bodo ta področja najbolj uspela pri vzgoji Predvsem otroku 
dajte možnost, da se lahko ukvarja z različnimi stvari hkrati.  
  
Ceres v Raku: Te osebe se najbolj počuti če ga vzgajamo z domačim delom (kuhanje, pranje, likanje). 
Crklanje potrebujejo veliko. Najraje vidijo če nekdo materinsko skrbi za njih. Sicer pa obratno to tudi radi 
počnejo. Slaba stran tega je, da bi lahko dobili "norost rakcev" – tisto saj veste "Nobeden me ne mara! 
Nobenemu ni mar zame! Umrl bom od žalosti". Najbolje bo, da ga objamete in ga stisnite k sebi. To bo 
razpihalo vse te grde misli. 
  
Ceres v Levu: Pozornost, spoštovanje in občudovanje bom jim daje občutek dobre vzgojo. Poskrbite cel "show" 
za njih, ker za leva je le najboljše zadosti dobro – to vas lahko drago pride, kaj ne? Če že mislite, da je poceni 
stvar tudi v redu, ga vsaj obožujete, tako bo še najbolj srečen.  
  
Ceres v Devici: Devica in njena natančnost! Seveda je za tako osebo idelano delo, ker je potrebno biti izredno 
natančen. Nekateri  bi lahko poskusili vzgajati z kritiziranjem. Drugem je všeč biti vzgojen tako, da se jih 
kritizira. V redu, samo ne pretiravati! Za starše: dajte vašemu otroku veliko dela okoli hiše ali pa delček tega 
kar sami počnete. Naj vam pomaga! 
  
Ceres v Tehtnici: Te se vzgaja z lepoto. Kako to mislim? Tako, da jim nudite lepe majhne stvari, ki pokažejo, 
da vam je mar zanj. Dobro obnašanje in okusna, uravnotežena zunanjost dela prave čudeže. Tudi druge bodo 
oni vzgajali v tem duhu. 
  
Ceres v Škorpijonu: Tako čudno in nemogoče to zveni, ampak nekateri se da res vzgajati z seksom, nekateri 
to celo počnejo z partnerjem. V podrobnosti tu ne bom razpravljali, nekateri odrasli pa vedo kako to deluje . 
Seveda to ne gre pri lastnem otroku, tem dajte stvari, ki so skrivnostne, misteriozne ali ki se preoblikujejo. 
Drugi imajo občutek, da so ob obisku Pompeja ali druge arheološke ruine se veliko naučili. Ta položaj je tudi 
dober za zdravnika ali za poklic v zdravstvu, ker Škorpijon vlada nad zdravljenjem, bi se lahko ljudi prej 
ozdraveli med terapevtskem procesu. 
 
Ceres v Strelcu: Tu vzgajamo z znanjem, modrosti in pustolovščino, npr. med dolgim potovanjem. Če ste bolj 
intelektualno nagnjeni, potem jih vzgajate med poučevanjem ali kot inštruktor. Branje težko razumljivih 
filozofskih tematik bi bilo isto. 
  
Ceres V Kozorogu: Občutek biti organiziran in imeti vse pod kontrolo je najbolj pomembno za tega tipa 
človeka. Vendar niste imeli vsega, kar ste si želeli v otroštvu, četudi bi bila morda vaša družina bogata, bi lahko 
bili starši hladni in introvertirani, ali pa so mislili, da je stroga disciplina najboljše vzgojiteljsko sredstvo, misleč 
da tako otroku preprečijo razvajenost.  
  
Ceres v Vodnarju: Vodnar vlada nad društvom in prijateljem. Tako bi lahko imeli prijatelji vzgojni vpliv na 
takega človeka,vendar je bila zgodnja vzgoja bolj podobna neredu. Primer otrok joka, ker ni mamice, zato je 
dobil otrok občutek osamljenosti. Kasneje se zgodi sledeče: Otrok odraste, se zaljubi in ko ima občutek, da 
zares nekoga ljubi, steče stran. Negativna stran tu je da obstaja tendenca da prinaša težave pri kontaktih in v 
razmerju z partnerjem.  
  
Ceres V Ribah: Domišljija in fantazija so tu ključne besede. Ljudje z Ceresom v ribah se vzgaja z vsem kar ima 
veze z iznajdljivost in domiselno. Bivanje blizu morja, poslušanje zvoka valov in vohanje solnati zrak tudi 
deluje. Če ste slabe volje ali potrebujete nekoga, ki bo poslušal vaše skrbi bo taka oseba z Ceresom v ribah 
najboljša oseba zato. 
  
Vir: Avtor Demtre George "Asteroid Goddessess" 


